
  

 

Prohlášení o přístupnosti 
Národní pedagogický institut ČR se zavazuje k zpřístupnění své internetové stránky 

www.zapojmevsechny.cz v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek 

a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a 

o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, který provádí Směrnici Evropského 

parlamentu a Rady (EU) 2016/2102 ze dne 26. října 2016 o přístupnosti internetových stránek a 

mobilních aplikací. Toto prohlášení o přístupnosti se vztahuje na internetovou stránku 

www.zapojmevsechny.cz 

Forma zveřejňovaných informací je v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových 

stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné 

správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (zákon o přístupnosti 

internetových stránek a mobilních aplikací). Výjimku tvoří PDF dokumenty a popisy obrázků, u kterých 

nelze vyloučit, že některé z nich nesplňují podmínky pro strojové čtení. V případě nalezení 

problematického obsahu využijte kontakt na správce webu. 

Jako školské zařízení má NPI ČR uvedenou povinnost pouze ve vztahu k obsahu, který je povinen 

zveřejňovat na svých internetových stránkách a mobilních aplikacích podle jiného právního předpisu 

v rámci výkonu působnosti v oblasti veřejné správy na úseku školství, vědy, výzkumu, vývoje, inovací, 

jiné tvůrčí činnosti a péče o děti a mládež nebo podle zákona o svobodném přístupu k informacím, a 

to pouze v míře, která instituci nezpůsobí nepřiměřenou zátěž. 

Informace prezentované v jiných formátech 

Na tomto webu jsou některé informace dostupné v jiné než textové či hypertextové podobě. Dokumenty 

se mohou vyskytnout v těchto formátech: PDF – pro tento formát je volně ke stažení prohlížeč Adobe 

Acrobat Reader. DOC, XLS, PPT – společnost Microsoft poskytuje ke svým produktům řady Office volně ke 

stažení prohlížeče. RTF – dokáže zobrazit a editovat většina běžně používaných textových editorů. ZIP – 

některé dokumenty mohou být z důvodu velikosti komprimovány. Na internetu je velké množství 

programů, které dokážou tento formát dekomprimovat. Výjimečně jsou na těchto stránkách umístěny 

také dokumenty ve formátech DOCX, XLSX, PPTX. I v tomto případě společnost Microsoft poskytuje ke 

svým produktům řady Office volně ke stažení prohlížeče. V případě, že Váš operační systém nepodporuje 

instalaci těchto prohlížečů, kontaktujte emailem nebo telefonicky autora dokumentu (jeho jméno je 

uvedeno u každého dokumentu) a domluvte s ním zaslání souboru v jiném formátu, případně od něho 

zdarma vyžádejte další informace. 
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Stav souladu 

Webové stránky jsou částečně v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., ve znění pozdějších předpisů, z 

důvodu nesouladu nebo výjimek uvedených níže. 

Nepřístupný obsah 

Níže uvedený obsah není přístupný: 

z důvodu nesouladu se zákonem č. 99/2019 Sb., ve znění pozdějších předpisů: odkazy na náhledových 

fotografiích ve fotogaleriích nemají textový popis, protože obrázky nemají uvedený alternativní text 

(kritéria 1.1.1 a 2.4.4 standardu WCAG 2.1); vzhledem k množství fotografií a kapacitám provozovatele 

webu by doplnění smysluplného alternativní text ke všem fotografiím způsobilo nepřiměřenou zátěž; 

jelikož nespadá do oblasti působnosti platných právních předpisů: videa na internetových stránkách 

neobsahují ani titulky, ani audio popis či alternativu (kritéria 1.2.1 a 1.2.2 standardu WCAG 2.1), na 

základě výjimky podle § 13 odstavce 4 zákona č. 99/2019 Sb. 

Vypracování tohoto prohlášení o přístupnosti 

Při posuzování se vycházelo z Informace MŠMT k novému zákonu o přístupnosti internetových stránek a 

mobilních aplikací ze dne 7. 9. 2020. Sledovala se shoda s kritérii uvedenými v Metodickém pokynu k 

zákonu č. 99/2019 Sb., ve znění pozdějších předpisů a standardu Web Content Accessibility Guidelines – 

WCAG 2.1. 

Zpětná vazba a kontaktní údaje 

Vaše náměty či informace o problémech při zobrazování stránek, stejně jako dotazy, návrhy nebo 

připomínky týkající se obsahu webu či důvodného podezření, že webová stránka nesplňuje požadavky 

zákona č. 99/2019 Sb., ve znění pozdějších předpisů, včetně možnosti podat podnět vůči příslušným 

státním orgánům, můžete psát na e-mailové adresy NPI ČR: press@npi.cz, sekretariat@npi.cz 

Postup pro prosazování práva 

V případě neuspokojivé odpovědi na zpětnou vazbu dle předchozího odstavce můžete kontaktovat 

příslušný orgán pro prosazování práva: Ministerstvo vnitra, odbor eGovernmentu, náměstí Hrdinů 1634/3, 

140 21 Praha 4, e-mail: pristupnost@mvcr.cz 

Pověřenec pro ochranu osobních údajů 

Ing. Bříza Jiří, CSc. 

e-mail: jiri.briza@npi.cz 

tel.: +420 222 122 124  
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